

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10.2 «США як сучасний центр сили»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	Кандидат політичних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Кулик Сергій Михайлович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	На основі ОК «Вступ до спеціальності «Міжнародні відносини», «Політична географія країн і регіонів», «Історія міжнародних відносин», «Геополітика та геостратегія»
Що буде вивчатися	Головною рушійною силою у міжнародних відносинах і світовій політиці є США, які незмінно посилюють свої геополітичні інтереси.
Чому це цікаво/треба вивчати	США вдалося суттєво зміцнити власну військову, економічну і інформаційну безпеку після закінчення «холодної війни». Вони й надалі зміцнюють свої лідерські позиції у регіонах світу, а також продовжують нейтралізувати виклики і загрози з боку потенційних супротивників чи геополітичних суперників – Китаю і Росії. США підтримали соціальні заворушення в країнах Пн. Африки та Бл. Сходу, т. зв. «арабська весна», «кольорові революції» в країнах Центрально-Східної Європи. З ініціативи США під час російсько-української війни Україні було збільшено військову допомогу, прийнято закон про ленд-ліз, проведені координаційні зустрічі у форматі Рамштайн.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні звіти
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Виявляти та аналізувати: – ознаки і тенденції розвитку, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій; – розвиток країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв’язання складних спеціалізованих завдань і проблем